



证券代码： 002749

证券简称： 国光股份

债券代码： 128123

债券简称： 国光转债

四川国光农化股份有限公司投资者关系活动记录表

编号： 2023-031

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（ ）
活动参与人员	国联证券股份有限公司 高远，嘉实基金管理有限公司 张鑫荔，东方基金管理股份有限公司 龚洲加，民生加银基金管理有限公司 李由，明世伙伴私募基金管理(珠海)有限公司 孙勇，诺安基金管理有限公司 简华，中欧基金管理有限公司 张杰 国光股份 董事/董事会秘书/副总裁 何颖
时间	2023 年 8 月 15 日
地点	公司龙泉办公区
形式	电话会议
交流内容及具体问答记录	<p>一、公司董事/董事会秘书/副总裁何颖向证券、投资机构介绍公司 2023 年半年度经营情况</p> <p>公司 2023 年 1-6 月实现营业收入 9.54 亿元，同比增长 8.94%；实现合并报表净利润 1.81 亿元，同比增长 23%；实现归属于上市公司股东的净利润 1.68 亿元，同比增长 20.11%。2023 年 1-6 月公司毛利率 41.38%，同比上升了 1.38 个百分点；净利润率 17.69%，同比上升了 1.69 个百分点。</p> <p>2023 年二季度（4-6 月）的净利润率为 18.45%，同比上升了 2.81 个百分点；毛利率为 42.49%，同比上升了 1.49 个百分点。</p> <p>从以上数据看，毛利率和净利率自年初以来保持了持续改善的势头。</p>



二、沟通交流情况

问 1: 公司的终端服务人员今年有没有新的变化?

答: 公司的终端服务人员分为两类，一类是作物技术人员，主要以作物为对象，侧重应用技术研究，一方面对研发部开发的新产品进行验证，另一方面，通过应用试验发现新的应用对象、应用阶段、以及在不同环境下的最佳应用效果；一类是技术营销人员，以技术服务为切入点，为渠道商和种植户提供应用技术服务，对经销商、零售商进行培训并深入到田间地头开展种植技术应用推广服务。

公司根据业务发展情况配置终端服务人员，来源主要为国内的农业类院校相关专业的应届毕业生，经过公司培训后从事作物技术服务和技术营销人员工作，今年 7 月又有新招聘的高校毕业生 120 余人入职公司奔赴各地开展工作。

问 2: 植物生长调节剂行业壁垒如何?

答: 植物生长调节剂行业有较高的行业壁垒，主要是两个方面：一是行业准入许可制度、产品登记制度、农药生产许可制度及农药生产批准制度等行业监管体制所形成的准入壁垒；二是产品施用技术壁垒。植物生长调节剂具有投入小，产出明显的特点，但是一旦使用不当，造成的损失也往往较大，产品应用技术要求高，潜在进入者无法在较短时间内积累应用经验，因此形成较高的施用技术壁垒。

问 3: 鹤壁全丰目前的整合情况如何?

答: 公司于 2022 年 1 季度并购鹤壁全丰后即开始对其整合，前期主要对采购、财务以及人力资源等各主要业务流程进行整合，并在四川成都东部新区设立销售型公司负责鹤壁全丰制剂产品的销售，由于封控原因，到去年 10 月份才初步完成了制剂销售团队的培训。今年以来，公司对销售团队人员配置进行了调整，对原有渠道进行了整合，加快发展认同国光营销模式的经销商。

问 4: 公司各个厂区产能利用率是怎样的?

答: 山西浩之大和重庆依尔双丰产能基本饱和；鹤壁全丰有鹤壁和安阳两个工厂，其中鹤壁工厂是新建厂区，产能利用率还处于



	<p>低位；位于简阳的润尔科技 IPO 产能尚有富余。因此，与几年前比，公司不但产能有较大增加，还加强了对上游原药的控制，有利于公司制剂产品生产。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>公司不存在应披露而未披露的重大信息。</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无。</p>